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2 EDITORIAL

Liebe Buchhändlerinnen und Buchhändler,
liebe Kolleginnen und Kollegen,

das letzte halbe Jahr ist für uns wie im Flug vergangen. Einen Verlag 
von der Größe des Jaron Verlags zu übernehmen und die „Infra-
struktur“ neu aufzubauen, ist doch eine Menge Arbeit – zumal in 
diesen Zeiten.
Als frischgebackener Verleger möchte man ja viele schöne neue Bü-
cher machen, viele Ideen verwirklichen und neue Konzepte realisie-
ren. Schweren Herzens haben wir uns aber entschlossen, vorsichtig 
zu sein und nur mit einem kleinen, überschaubaren Programm in die 
zweite Jahreshälfte zu gehen.
Corona, Ukraine, Papierpreise – Krisen, wohin man schaut. Und Ent-
spannung ist nirgends in Sicht. Wir haben in den letzten Wochen und 
Monaten viele Menschen in der Berliner Buchbranche kennenge-
lernt und mit vielen Buchhändlern gesprochen. Wir haben das Ge-
fühl: Die Sorgen sind groß, doch der Wille, sich nicht unterkriegen zu 
lassen, ist größer. Bereut habe ich die Verlagsübernehme deshalb 
trotz allem nicht. Ganz im Gegenteil!
Im Juli werden wir unsere noch junge Berlin-Bibliothek um drei 
Bände erweitern: Wir legen einen originalen Krimi aus den frühen 
30er-Jahren neu auf, die rasante Jagd auf „die Viper“, die in Berlin ihr 
Unwesen treibt: Detektiv Kranich von Arno Alexander.
Wir präsentieren Ihnen das Psychogramm einer alleinerziehenden 
Mutter vor hundert Jahren in Berlin: Die glückliche Hand von Rahel 
Sanzara, erschienen erstmals als Fortsetzungsroman in der Vos-
sischen Zeitung 1933. Und wir bringen – nach Frau Hempels Tochter 
– einen zweiten Roman von Alice Berend: Spreemann & Co, zum 
ersten Mal 1916 bei S. Fischer erschienen. Die einstige Bestseller-
Autorin und warmherzig-witzige Erzählerin schildert darin die Ge-
schicke der Familie Spreemann und ihres Konfektionsgeschäfts am 
Dönhoffplatz quer durchs 19. Jahrhundert. Aus unserer Sicht sind 

das wieder drei Bücher, die das 
Wiederentdecken lohnen – auch 
wenn der Krimi natürlich nicht 
von gleichem literaturhisto-
rischem Gewicht ist.
Im Oktober folgen dann in der 
Kompakt-Reihe der zweite Teil der 
Berlin-Geschichte – von der 
Reichsgründung bis heute. Und Da Kiekste!, ein Handbuch für 
Berliner Lokalpatrioten und alle, die es werden wollen. Außerdem 
erweitern wir die Palette der Jaron-Bücher um ein schräges, dü-
steres, aber poetisches Berlin-Porträt in Krimiform: Fucktown von 
Sobo Swobodnik. Ich freue mich sehr, dass wir den Berliner Filme-
macher und Erfolgsautor für den Jaron Verlag gewinnen konnten.
Bildbände, weitere Kompakt-Titel und ganz neue Buchformate be-
reiten wir nun fürs Frühjahr 2023 vor. Hoffen wir, dass sich die Si-
tuation in der Welt, politisch, wirtschaftlich und papiertechnisch, 
wieder entspannt!
Vielen Dank jedenfalls, dass Sie dem Jaron Verlag die Treue halten. 
Wir sind für jede Unterstützung dankbar und freuen uns über jede 
Kooperation – denn wir finden, wir haben wirklich schöne Bücher im 
Programm, die es verdient haben, von vielen Menschen gelesen zu 
werden.

Ihr

Arnt Cobbers

Wussten Sie, dass Berlin mal die zweitgrößte Stadt der Welt war? Dass hier die erste öf-
fentliche Filmvorführung überhaupt stattfand? Oder dass in der Hauptstadt die elek-
trische Straßenbahn erfunden wurde? Diese und 330 weitere frappierende Fakten sind in 
Da kiekste! versammelt.

ISBN 978-3-89773-144-8

Arnt Cobbers
DA KIEKSTE!
333 Gründe, warum Berlin einmalig ist
Broschur, ca. 208 Seiten
Format: 12x19 cm
€ 14,-
ISBN 978-3-89773-144-8
Erscheint im Oktober

Das Buch für Lokalpatrioten –
und alle die es werden wollen

Spannend auch für Nicht-Berliner,
die hier gehörig ins Staunen kommen

Da kiekste!
333 Gründe, 

warum BERLIN
einmalig ist

Arnt Cobbers

JARON
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ISBN 978-3-89773-097-7

Ein verdeckter Ermittler, der mit sich selbst und seinen Süchten 
beschäftigt ist. Eine Kommissarin, die in Therapie muss. Eine 
Kriminalpsychologin, die auf die Kommissarin steht. Drogen-
dealer. Stricher. Eine ermordete Prostituierte. Eine erwürgte 
polnische Altenpflegerin. Ein Psychopath, der seine Mutter 
pflegt. Islamisten, die einen Anschlag planen. Der Verfassungs-
schutz, der ihn verhindern will. Und die FUCKTOWN eben, in 
der das alles passiert. Die alles geschehen lässt. Vier Jahres-
zeiten lang. Und sich wundert. Einfach nur wundert …

Sobo Swobodnik
FUCKTOWN
Kriminalroman
Broschur, ca. 288 Seiten
Format: 12x19 cm
€ 15,–
ISBN 978-3-89773-097-7
Erscheint im Oktober

Ein Berlin-Krimi der anderen Art:
düster, dreckig – und doch
voller Poesie

Große Buchpremiere in der
Volksbühne

Im Vorfeld Social-Media-Kampagne 
mit prominenten Schauspieler:innen

Sobo Swobodnik lebt und arbeitet als Autor und Filmemacher in 
Berlin. Seine Dokumentationen wurden u. a. mit dem Max-
Ophüls- und dem Robert-Geisendörfer-Preis ausgezeichnet. Seine 
früheren Romane sind u. a. bei Heyne, dtv und Tropen erschienen. 
Fucktown ist seine erste Veröffentlichung im Jaron Verlag.

Auch als E-Book verfügbar

Sobo Swobodnik steht für
Veranstaltungen zur Verfügung!
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„Kranich hat doch überhaupt keine Methode. Er hat Glück!“ Das braucht er auch, denn 
sein aktueller Fall ist eine echte Herausforderung: Der Sohn des Kommerzienrats Som-
merfeld soll seinen Bruder umgebracht haben. Kranich ist sicher, dass der junge Mann 
unschuldig ist – denn in Berlin treibt seit Jahren die „Viper“ ihr Unwesen, begeht Gift-
morde und schiebt diese dann geschickt anderen in die Schuhe. Der Detektiv stürzt sich 
Hals über Kopf in die Ermittlungen …

Arno Alexander
DETEKTIV KRANICH
Die Berlin-Bibliothek Bd. 3
Kriminalroman
Broschur, 240 Seiten
Format: 12x19 cm
€ 14,-
ISBN 978-3-89773-972-7
Erscheint im Juli

Ein originaler Berlin-Krimi von 1932

Ein draufgängerischer Detektiv –
und ein durchtriebener Verbrecher

Nicht so düster wie Babylon Berlin,
aber rasanter und authentisch

ARNO ALEXANDER (1902-1937) veröffentlichte rund zwanzig Bücher, vorwiegend Krimi-
nalromane. Detektiv Kranich erschien 1932 in der 1-Mark-Reihe bei Goldmann.
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Lotte Schuhmacher ist Krankenschwester, und sie hat eine glückliche Hand: Nie verliert 
sie die Ruhe, immer handelt sie bedacht, ihre Kolleginnen können sich auf sie verlassen. 
All ihre Kraft steckt Lotte in die Arbeit – bis sie ungeplant schwanger wird. Sie ent-
schließt sich, das Kind zu behalten und ohne den Vater großzuziehen. Als berufstätige 
Frau und alleinerziehende Mutter muss sie sich jetzt in einer Welt behaupten, die ihren 
Lebensstil ablehnt.

Rahel Sanzara
DIE GLÜCKLICHE HAND
Die Berlin-Bibliothek Bd. 4
Roman
Broschur, 160 Seiten
Format: 12x19 cm
€ 14,-
ISBN 978-3-89773-973-4
Erscheint im Juli

Vom Leben einer alleinerziehenden Mutter
vor hundert Jahren

Die psychologisch genaue Studie einer nur
auf den ersten Blick gewöhnlichen Frau

Das letzte Werk der von Benn und Zuckmayer
gefeierten, früh verstorbenen Autorin

RAHEL SANZARA (1894-1936) war Ausdruckstänzerin, gefeierte Schauspielerin, schließlich 
Autorin. Ihr erster Roman, Das verlorene Kind, wurde zum Bestseller des Jahres 1926.
Die glückliche Hand erschien 1933 als Fortsetzungsroman in der Vossischen Zeitung und als 
Buch erst 1936, nach Rahel Sanzaras frühem Tod, im Schweizer „Exil“.
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Mit dem Erbe seines Vaters erfüllt sich Klaus Spreemann einen Lebenstraum: Er grün-
det sein eigenes Stoffgeschäft. Doch seinen Laden und seine Familie durch die Wirr-
nisse der Zeiten zu lenken, ist nicht so einfach. Denn mal tobt die Revolution vor dem 
Schaufenster, mal muss ein Sohn in den Krieg gegen Frankreich ziehen. Über sieben 
Jahrzehnte und drei Generationen hinweg spannt Alice Berend die Geschichte der Fa-
milie Spreemann und ihres Geschäfts am Döhnhoffplatz. Mit Witz, Wärme und einem 
genauen Blick für die wichtigen Details.

Alice Berend
SPREEMANN & CO.
Die Berlin-Bibliothek Bd. 5
Roman
Broschur, 304 Seiten
Format: 12x19 cm
€ 16,-
ISBN 978-3-89773-974-1
Erscheint im Juli

Die Chronik einer Berliner Familie im 19. Jahrhundert

Alice Berends Bestseller endlich wieder neu aufgelegt

Aus jenen Zeiten, als der Dönhoffplatz der Nabel
der Textilwelt war

ALICE BEREND (1875-1938) war in den 1910er- und 20er-Jahren eine der erfolgreichsten 
Autorinnen Deutschlands. Spreemann & Co. erschien erstmals 1916 bei S. Fischer und er-
lebte zahlreiche Neuauflagen – ehe die Nationalsozialisten Alice Berend ins Exil trieben, wo 
sie mittellos und vergessen starb.

Bereits erschienen:

Ein Bestseller aus den 1910er-Jahren: Alice Berend erzählt in 
ihrem Roman die Aufstiegsgeschichte der Hauswartsfamilie 
Hempel – lebensklug, witzig und einfach herzerwärmend.

Ein MeToo-Podcast in den vermeintlich Goldenen Zwanzigern, 
einfühlsam und trotzdem kämpferisch beschrieben von Rudolf 
Braune. Ein Roman mit klarer Botschaft.

Alice Berend
FRAU HEMPELS TOCHTER
Die Berlin-Bibliothek Bd. 1
€ 14,- 	                  
ISBN 978-3-89773-970-3

Rudolf Braune
DAS MÄDCHEN AN
DER ORGA PRIVAT
Die Berlin-Bibliothek Bd. 2
€ 14,- 	                    
ISBN 978-3-89773-971-0

ISBN 978-3-89773-970-3 ISBN 978-3-89773-971-0
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Arnt Cobbers
BERLIN-GESCHICHTE VON DER
REICHSGRÜNDUNG BIS HEUTE
150 Jahre Politik, Wirtschaft, Kultur
Klappenbroschur, 192 Seiten,
ca. 100 überwiegend farbige Abbildungen
Format: 12x19,5 cm
€ 15,–
ISBN 978-3-89773-437-1
Erscheint im Oktober
(bereits angekündigt)

Der zweite Teil des erweiterten
bewährten Standardwerks

Vom Kaiserreich über Weimarer
Republik, NS- und Mauer-Zeit bis in die 
Gegenwart

Fundiert, aber leicht verständlich
geschrieben und reich bebildert

    

Jaron VerlagArnt Cobbers

BERLIN 
 GESCHICHTE
 

150 Jahre 
Politik, Wirtschaft, 
Kultur

von der Reichsgründung bis heute

Arnt Cobbers
BERLIN-GESCHICHTE VON 
DEN ANFÄNGEN BIS ZUR 
REICHSGRÜNDUNG
650 Jahre Politik, Wirtschaft,
Kultur
Klappenbroschur, 192 Seiten,
146 überwiegend farbige Abb.
€ 14,- 	                  
ISBN 978-3-89773-436-4

Arnt Cobbers
BERLIN – DIE GESCHICHTE      
Geb. mit Schutzumschlag,
272 S., 259 überw. farbige Abb.
€ 39,90 (unv. Ladenpreis)
ISBN 978-3-89773-672-6

„Höchst empfehlenswert!“ 
(der Freitag)

Bereits 2021 erschienen: der erste Teil der Geschichte Berlins Und zu Sonderkonditionen geben wir die opulent als Geschenk-
band gestaltete gesamte Berlin-Geschichte ab, die 2007 erschie-
nen ist. Wir haben noch einige wenige Exemplare auf Lager.
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Drei Bestseller wollen wir Ihnen besonders ans Herz legen. Zwei Klassiker, die unvermindert aktuell sind.
Und einen sehr lesenswerten Roman aus dem letzten Jahr!

Harald Hauswald und

Lutz Rathenow stehen für

Veranstaltungen zur Verfügung!

Ost-Berlin – der Klassiker von Harald Hauswald (Fotos) und Lutz Rathenow (Text). Erstmals 
1987 erschienen mit dem Untertitel „Die andere Seite einer Stadt in Texten und Bildern“, 
kam das Buch 2005 in kleinerem Format zum ersten Mal beim Jaron Verlag heraus – und ist 
nun im opulenten Großformat und mit 150 Fotos im Duplexdruck bereits wieder in der 
dritten Auflage.

Harald Hauswald (Fotos)
Lutz Rathenow (Text)
OST-BERLIN
Mit einem Grußwort von Jan 
Josef Liefers und einem Essay 
von Ilko-Sascha Kowalczuk
Geb., 144 S., 150 Fotos im 
Duplexdruck
€ 24,– 	          ISBN -085-4

 

Mit einem Grußwort von Jan Josef Liefers 
und einem Essay von Ilko-Sascha Kowalczuk

Erweiterte 

Neuausgabe

Plötzlich hieß sie Sara: Ruth 
Winkelmann, 1928 als Toch-
ter eines jüdischen Vaters 
und einer christlichen Mut-
ter geboren, überlebte Ras-
senwahn und Krieg mitten 
in Berlin. In ihren Erinne-
rungen berichtet sie über 
Zerstörungen und Juden-
feindlichkeit, aber auch von 
Wärme und Mitgefühl. Ein 
bewegendes Buch der 
Mahnung und der Mensch-
lichkeit.

Museum Reinickendorf (Hrsg.)
RUTH WINKELMANN: 

PLÖTZLICH HIESS ICH SARA
Erinnerungen einer jüdi
schen Berlinerin 1933–45

Broschur, 144 S., 32 Abb.
€ 10,–                      ISBN -664-1

Der Heinrichplatz in Kreuzberg 
wird zum Rio-Reiser-Platz (am 
21. August). Und wir haben das 
Buch dazu: Misha Schoeneberg, 
der bekannte Autor, Songwriter 
und langjährige Lebensgefährte 
Rio Reisers, hat einen atmo-
sphärisch ungemein dichten 
Schlüsselroman über einen der 
bedeutendsten deutschen Rock-
stars und seine Band Ton Steine 
Scherben geschrieben.

Misha Schoeneberg
ALS WIR DAS WUNDER WAREN
Ein deutsches Rock´n´Roll-
Märchen
Klappenbr., 496 S.
€ 18,–                     ISBN -884-3

Misha Schoeneberg steht für

Veranstaltungen zur Verfügung!

Ruth Winkelmann berichtet in Schul-

klassen von ihren Erlebnissen und 

steht für Lesungen zur Verfügung!
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Günter Schneider · Clemens Beeck

Jaron

BERLIN
Die Sehenswürdigkeiten in Bildern

Günter Schneider (Fotos)
Clemens Beeck (Text)
BERLIN – DIE 
SEHENSWÜRDIGKEITEN  
IN BILDERN
Geb., 96 S., 129 Fotos
€ 12,–               ISBN -784-6

BERLIN – A PHOTO 
GALLERY OF THE SIGHTS
€ 12,–, engl.     ISBN -785-3

BERLIN – LES SITES  
TOURISTIQUES EN 
IMAGES
€ 12,–, franz.    ISBN -786-0

BERLÍN – ATRACCIONES 
TURÍSTICAS EN IMÁ-
GENES
€ 12,–, span.    ISBN -787-7

BERLINO – LE  
ATTRAZIONI DELLA 
CITTÀ IN IMMAGINI
€ 12,–, ital.       ISBN -788-4

(jeweils unv. Ladenpreis)

Arnt Cobbers
BERLIN UNTER HITLER
Klappenbr., 112 S., 133  
teils farbige Abb.
€ 12,95             ISBN -711-2

BERLIN UNDER HITLER
English
€ 12,95,  	     ISBN -712-9

Berlin
mit   Kindern

Der 
Stadtführer

zum Mitmachen,
Raten, Selbst-

Entdecken
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zum Mitmachen,zum Mitmachen,

Aktualisierte Ausgabe mit 

vielen neuen Rätseln, Geschichten 

und Hintergrundinformationen, 

Tipps und Anregungen – inklusive 

                Serviceteil, Stadt- und Liniennetzplan

              Brandenburger Tor · Regierungsviertel 

      Museumsinsel · Unter den Linden 

         Gendarmenmarkt und Friedrichstraße

               Alexanderplatz und Nikolaiviertel  
Berliner Mauer · Rund um den Hackeschen Markt 

Potsdamer Platz · Charlottenburger 

Schloss · City-West und Zoo 

Tiergarten und Spree

Der interaktive Stadtführer 
für Familien und Schulklassen

                Serviceteil, Stadt- und Liniennetzplan                Serviceteil, Stadt- und Liniennetzplan                Serviceteil, Stadt- und Liniennetzplan                Serviceteil, Stadt- und Liniennetzplan

                          

      Museumsinsel       Museumsinsel 

         Gendarmenmarkt und Friedrichstraße         Gendarmenmarkt und Friedrichstraße

               Alexanderplatz und Nikolaiviertel                Alexanderplatz und Nikolaiviertel 

Schloss 

Tiergarten und Spree

Zwölf
Touren 
durch 
Berlin 

ISBN 978-3-89773-796-9       E 9, 99 [D]

INHALT

Willkommen in Berlin     6

Brandenburger Tor     8

Regierungsviertel     16

Museumsinsel     24

Unter den Linden    34

Berliner Mauer    66

Potsdamer Platz    74

Charlottenburger Schloss    82

City-West und Zoo    90

Tiergarten und Spree     98

Service    104

Lösungen    111

Liniennetzplan    112

Highlights in Berlin
€ 10, –

Die Museen in
 

€ 12,95

Katharina Stahlhoven /
Cornelia Alban
BERLIN MIT KINDERN
Klappenbr., 112 S.,  
127 Abb.
€ 9,99               ISBN -796-9

BERLIN WITH KIDS
English
€ 9,95
ISBN -561-3/-562-0 (5 Ex.)

Arnt Cobbers (Text)
Günter Schneider (Fotos)
NEUE ARCHITEKTUR IN 
BERLIN
Broschur, 128 S., 
167 Fotos, 1 Karte 
€ 12,–               ISBN -779-2

NEW ARCHITECTURE IN 
BERLIN
€ 12,–, engl.     ISBN -780-8

ARCHITECTURE 
NOUVELLE À BERLIN
€ 12,–, franz.    ISBN -781-5

NUEVA ARQUITECTURA 
EN BERLÍN
€ 12,–, span.    ISBN -782-2

NUOVA ARCHITETTURA 
A BERLINO
€ 12,–, ital.       ISBN -783-9

(jeweils unv. Ladenpreis)

Clemens Beeck (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN BERLIN
Broschur, 128 S.,  
225 Fotos, 2 Pläne
€ 10,–
ISBN -682-5/-683-2 (5 Ex.)

BERLIN HIGHLIGHTS
€ 10,–, engl.
ISBN -684-9/-685-6 (5 Ex.)

IL MEGLIO DI BERLINO 
€ 10,–, ital.
ISBN -686-3/-687-0 (5 Ex.)

A VOIR À BERLIN
€ 10,–, franz.
ISBN -690-0/-691-7 (5 Ex.)

Clemens Beeck (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN 
POTSDAM
Broschur, 112 S.,  
198 Fotos, 2 Pläne
€ 10,–
ISBN -845-4/-846-1 (5 Ex.)

POTSDAM HIGHLIGHTS
€ 10,–, engl.
ISBN -847-8/-848-5 (5 Ex.)

Beeck / Schneider
BERLIN IN DER TASCHE
Klappenbr., 120 S.,
116 Abb., 2 Karten
€ 8,95
ISBN -740-2/-741-9 (5 Ex.)

BERLINO IN TASCA 
€ 8,95, ital. 
ISBN -744-0/-745-7 (5 Ex.)

BERLIN DANS LA POCHE
€ 8,95, franz. 
ISBN -670-2/-671-9 (5 Ex.)

БЕРЛИН В КАРМАНЕ
€ 8,95, russ. 
ISBN -748-8/-749-5 (5 Ex.)

Kai Jakob
STREET ART IN BERLIN
Version 9.0
Deutsch • English
Broschur, 192 S.,  
347 farbige Fotos
€ 19,99             ISBN -094-6

Kai Jakob
URBAN ART BERLIN
Version 3.0
Deutsch • English
Gebunden, 128 S.,  
120 farbige Fotos
€ 14,–               ISBN -876-8

Clemens Beeck
BERLIN EINST UND JETZT
Deutsch • English 
Geb., 96 S.,
76 teils farbige Fotos 
€ 12,95             ISBN -758-7

Jiska de Waard
MEIN BERLIN
Mit allen Sinnen die Stadt 
entdecken
Geb., 120 S., 180 farbige 
Abbildungen
€ 12,95             ISBN -806-5

Harald Hauswald
OST-BERLIN GESTERN  
UND HEUTE
Mit Texten von Jan Eik
Deutsch • English
Geb., 96 S., 85 teils farbige 
Fotos
€ 12,95             ISBN -870-6

NEU
2022
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240 S., € 14,–    ISBN -423-4 192 S., € 12,–    ISBN -422-7240 S., € 14,–    ISBN -424-1 144 S., € 10,–    ISBN -426-5

240 S., € 14,–    ISBN -427-2

144 S., € 12,–    ISBN -430-2 144 S., € 10,–    ISBN -428-9 144 S., € 10,–    ISBN -429-6192 S., € 12,–    ISBN -435-7 144 S., € 12,–    ISBN -434-0

240 S., € 14,–    ISBN -433-3

144 S., € 12,–    ISBN -439-5144 S., € 12,95  ISBN -421-0

240 S., € 14,–     ISBN -438-8

192 S., € 14,–     ISBN -436-4

Einzelpreis € 4,99   ISBN -165-3 (5 Ex.)  Einzelpreis  € 4,99   ISBN -167-7 (5 Ex.)  Einzelpreis € 4,99   ISBN -723-5 (5 Ex.)  Einzelpreis € 5,–      ISBN -169-1 (5 Ex.)    
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Harald Hauswald (Fotos)
Lutz Rathenow (Text)
OST-BERLIN
Mit einem Grußwort 
von Jan Josef Liefers und 
einem Essay von Ilko-
Sascha Kowalczuk
Geb., 144 S., 150 Fotos im 
Duplexdruck
€ 24,– 	     ISBN -085-4

 

Mit einem Grußwort von Jan Josef Liefers 
und einem Essay von Ilko-Sascha Kowalczuk

Erweiterte 

Neuausgabe

Klaus Mehner
PARALLELWELTEN
OST-WEST
Fotografien aus Berlin 
1964–1990
Herausgegeben von Peter 
Wensierski
Surbalinband, 112 S.,
119 Fotos
€ 20,–	     ISBN -888-1

Harald Hauswald (Fotos)
Christoph Dieckmann 
(Text)
LIKE A ROLLING STONE
Dylan, Cocker, 
Springsteen – Weststars 
in der DDR
Geb., 104 S., 72 Fotos im 
Duplexdruck
€ 20,–   	     ISBN -857-7

Jan Eik
OST-BERLIN, WIE ES 
WIRKLICH WAR
Erinnerungen aus der 
Hauptstadt der DDR
Broschur, 256 S., 25 Fotos
€ 9,95     	     ISBN -800-3

Jan Eik

Erinnerungen aus 
der Hauptstadt 

der DDR
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„Ost-Berlin, wie es wirklich war? Schon die despektierliche 
Bezeichnung Ost-Berlin hätte mir in dieser Zeit massiven 

Ärger eingebracht, denn immerhin lebte ich ja in der 
Hauptstadt der DDR, vom Obertan ihrer Untertanen kurz 

‚Hoppstet-dr-Deutschkratischereplik’ genannt.“

Der bekannte Krimi- und Sachbuchautor Jan Eik schreibt 
erstmals aus seiner ganz persönlichen Sicht über jene 

Halbstadt, in der 45 Jahre lang 45 Prozent der Berliner lebten. 
Mit leisem Humor zeichnet er das Bild einer sozialistischen 

Metropole, die bei allen politischen Beschränkungen gar 
manches zu bieten hatte. Detailliert erzählt er, wie Ost-Berlin 

zu dem wurde, was es war, von komplizierten Grenz-, Geld- 
und Verkehrsbedingungen, von der blühenden Theater- und 

Musikszene, von populären Persönlichkeiten, beliebten 
Lokalitäten und Kammsteak mit Letscho.

„Der Titel  Ost-Berlin, wie es wirklich war stapelt vielleicht 
ein bisschen hoch. Doch das war in Berlin schon immer gute 

Sitte. Und wer meint wirklich, alles über diese Stadt zu 
wissen?“ Jan Eik hat ein höchst unterhaltsames Buch verfasst, 
das vieles aus dem politischen, sozialen und kulturellen Leben 

der DDR davor bewahren wird, in Vergessenheit 
zu geraten. 

ISBN 978-3-89773-800-3     E 9, 95 [D]ISBN 978-3-89773-800-3

Harald Hauswald (Fotos)
Stefan Wolle (Text)
VOLL DER OSTEN 
Leben in der DDR 
Deutsch • English
Broschur, 128 S., 104 
Fotos
€ 12,–	     ISBN -856-0

Heike Schüler
WELTZEITUHR UND 
WARTBURG-LENKRAD
Erich John und das  
DDR-Design
Broschur, 80 S., 33 überw. 
farbige Abb.
€ 12,–               ISBN -860-7

VON H A NNAH AREN D T 

     BIS RENÉE ZUCKER

    S C H R E I B E N D E

F R AU E N 
I N  B E R L I N 

Rolf Schneider

Jaron Verlag

Rolf Schneider
SCHREIBENDE FRAUEN 
IN BERLIN
Von Hannah Arendt bis 
Renée Zucker
Klappenbr., 288 S.,  
76 Abb.
€ 14,95             ISBN -086-1

Arnt Cobbers
ABGERISSEN!
Vom Anhalter Bahnhof bis 
zum Palast der Republik
Verschwundene 
Bauwerke in Berlin
Broschur, 112 S.,  
134 überw. farbige Fotos, 
58 Lagepläne
€ 14,–               ISBN -865-2

Die U5 
zwischen Alexanderplatz 
und Brandenburger Tor

BVG Projekt GmbH (Hrsg.) / 
Antonio Reetz-Graudenz 
(Fotos)
EIN NEUER TUNNEL 
DURCH BERLIN
Die U5 zwischen 
Alexanderplatz und 
Brandenburger Tor
Broschur, 160 S., 183 far-
bige Fotos
€ 20,–               ISBN -877-5

Arnt Cobbers
DANIEL LIBESKIND IN 
DEUTSCHLAND
Der Architekt – sein Leben 
und seine Bauwerke
Deutsch • Englisch
Broschur, 112 S., 61 
überw. farbige Abb.
€ 19,95             ISBN -804-1

Christian Bahr (Text)
Günter Schneider (Fotos)
WO STAND DIE
BERLINER MAUER?
Deutsch • English 
Français • Русcкий
Broschur, 128 S.,  
164 teils farbige Abb. 
€ 12,95             ISBN -739-6

Susanne Kiewitz
TREFFPUNKT DER 
NOBELPREISTRÄGER
Das Harnack-Haus in 
Berlin-Dahlem
Broschur, 152 S.,
103 Fotos 
€ 9,95               ISBN -807-2

HUB OF NOBEL 
LAUREATES
€ 9,95, engl.     ISBN -811-9 

Niko Rollmann
UNTER BERLIN
Verborgene Orte im 
Untergrund der Stadt
Broschur, 96 S.,  
58 überw. farbige Fotos 
€ 12,95             ISBN -751-8

Arno Specht
BERLINS 
GEISTERSTÄTTEN
Broschur, 112 S.,  
99 farbige Fotos
€ 14,95             ISBN -872-0

Martin Kaule / Arno 
Specht
GEISTERSTÄTTEN 
BRANDENBURG
Broschur, 96 S.,  
82 farbige Fotos
€ 12,95             ISBN -878-2

Jaron Verlag                                  Vergessene Orte

Martin Kaule · Arno Specht

 

BRANDENBURG 
-------------

Stefan Büttner / Martin 
Kaule / Arno Specht
GEISTERSTÄTTEN DER 
SOWJETS
Vergessene Orte im Osten 
Deutschlands
Broschur, 96 S.,  
80 farbige Abb.
€ 12,95             ISBN -093-9

Jaron Verlag

Vergessene Orte im Osten Deutschlands

Stefan Büttner 
Martin Kaule 
Arno Specht

Martin Kaule /
Arno Specht
GEISTERSTÄTTEN DER 
NS-DIKTATUR
Vergessene Orte im Osten
Broschur, 96 S.,  
90 farbige Abb.
€ 14,–               ISBN -881-2

NEU
2022
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Nicole Bröhan
HEINRICH ZILLE
Eine Biographie
Broschur, 176 S., 35 Abb.
€ 9,95               ISBN -734-1

Nicole Bröhan
MAX LIEBERMANN
Eine Biographie
Broschur, 176 S., 7 Fotos
€ 12,–               ISBN -676-4

Heinz Ohff
PETER JOSEPH LENNÉ
Eine Biographie
Broschur, 176 S., 7 Fotos
€ 9,95               ISBN -675-7

Nicole Bröhan
FÜRST PÜCKLER
Eine Biographie
Broschur, 220 S., 7 Abb.
€ 10,–               ISBN -850-8

Museum Reinickendorf 
(Hrsg.)
RUTH WINKELMANN: 
PLÖTZLICH HIESS ICH 
SARA
Erinnerungen einer jüdi
schen Berlinerin 1933–45
Broschur, 144 S., 32 Abb.
€ 10,–               ISBN -664-1

Christian Bahr
FRIEDRICH DER GROSSE
Auf den Spuren des  
preußischen Königs in 
Berlin und Brandenburg
Broschur, 96 S.,
139 überw. farbige Abb.
€ 12,95             ISBN -813-3

Heinz Knobloch
HERR MOSES IN BERLIN
Auf den Spuren eines 
Menschenfreundes
Broschur, 380 S.
€ 19,90             ISBN -076-2

Andreas Nachama
JIDDISCH IM BERLINER 
JARGON
Broschur, 72 S., 3 Abb.
€ 5,–                 ISBN -851-5
Ab 1. Oktober € 7,–

Heinz Knobloch
DER BEHERZTE 
REVIERVORSTEHER
Ungewöhnliche 
Zivilcourage am 
Hackeschen Markt
Geb., 208 S., 37 Abb.
€ 15,90 (unv. Ladenpreis)
ISBN -072-4

Jan Eik
DER BERLINER JARGON
Broschur, 80 S.
€ 5,–                 ISBN -852-2

Jan Eik
DDR-DEUTSCH
Broschur, 80 S.
€ 5,–                 ISBN -853-9
Ab 1. Oktober € 7,–

Ewald Harndt
FRANZÖSISCH IM 
BERLINER JARGON
Broschur, 72 S., 5 Abb.
€ 4,99               ISBN -820-1
Ab 1. Oktober € 7,–

Ursula Burkowski
WEINEN IN DER 
DUNKELHEIT
Das Schicksal eines 
Heimkindes in der DDR
Broschur, 256 S.
€ 8,95	     ISBN -647-4

Jan Eik / Klaus Behling
ATTENTAT AUF HONECKER 
UND ANDERE BESONDERE 
VORKOMMNISSE
Broschur, 368 S.
€ 12,–               ISBN -814-0

Klaus Behling
KLASSENKAMPF UND 
SCHAFOTT
Todesurteile in den 
Geheimdiensten der DDR
Broschur, 312 S.
€ 12,–               ISBN -859-1

Klaus Behling
DAS GRAB UNTER DER 
COUCH
Spektakuläre Kriminalfälle  
in der DDR
Broschur, 344 S.
€ 12,–               ISBN -084-7

DAS GRAB 
UNTER 
DER COUCH

Klaus Behling

Jaron Verlag

Spektakuläre Kriminalfälle 
in der DDR

Klaus Behling
DER GROSSE KNALL VON 
BITTERFELD
Katastrophen und andere 
geheimnisvolle Ereignisse 
in der DDR
Broschur, 336 S.
€ 12,–               ISBN -869-0

Jürgen Fuchs 
VERNEHMUNGS
PROTOKOLLE 
November ’76 bis  
September ’77 
Klappenbr., 176 S.,
18 Fotos 
€ 14,–               ISBN -838-6 

AKTUALISIERTE
NEUAUFLAGE

AKTUALISIERTE
NEUAUFLAGE

Auch als E-Books verfügbar
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Horst Bosetzky
DAS ATTENTAT AUF DIE 
BERLINER U-BAHN
Kriminalroman
Broschur, 384 S.
€ 9,95               ISBN -773-0

Horst Bosetzky
DIE BESTIE VOM 
SCHLESISCHEN 
BAHNHOF 
Kriminalroman 
Broschur, 320 S. 
€ 9,95               ISBN -731-0

Horst Bosetzky
WIE EIN TIER
Der S-Bahn-Mörder
Kriminalroman
Broschur, 384 S.
€ 9,95               ISBN -729-7

Horst Bosetzky
DER KALTE ENGEL 
Kriminalroman
Broschur, 384 S. 
€ 9,95               ISBN -730-3

Horst Bosetzky
DER TEUFEL VON 
KÖPENICK
Kriminalroman
Broschur, 256 S.
€ 9,95               ISBN -772-3

Jan Eik
SCHAURIGE 
GESCHICHTEN AUS 
BERLIN
Die dunklen Geheimnisse 
der Stadt
Broschur, 240 S.
€ 9,95               ISBN -707-5

Bettina Kerwien
MITTERNACHTSNOTAR
Berlin-Krimi
Broschur, 312 S.
€ 9,95             ISBN -815-7

Horst Bosetzky (Hrsg.)
NEUES VOM TATORT 
TEGEL
25 Geschichten von Stars 
der deutschsprachigen 
Krimiszene
Broschur, 288 S.
€ 9,95               ISBN -823-2

Misha Schoeneberg
ALS WIR DAS WUNDER 
WAREN
Ein deutsches 
Rock´n´Roll-Märchen
Klappenbr., 496 S.
€ 18,–               ISBN -884-3

Horst Bosetzky
KEMPINSKI EROBERT 
BERLIN
Roman
Broschur, 368 S.
€ 10,–               ISBN -862-1

Horst Bosetzky
DER KÖNIG VOM 
FEUERLAND
August Borsigs Aufstieg  
in Berlin
Roman
Broschur, 368 S.
€ 10,–               ISBN -863-8

Weitere Romane
von Bosetzky sind als 

E-Books erhältlich!

Beate Vera
EIN SOMMER IN BERLIN
Roman
Broschur, 320 S.
€ 9,95             ISBN -791-4

Beate Vera
WO DER HUND 
BEGRABEN LIEGT
Kriminalroman
Broschur, 288 S.
€ 9,95               ISBN -738-9

Beate Vera
WENN ALLE STRICKE 
REISSEN
Kriminalroman
Broschur, 320 S.
€ 9,95               ISBN -770-9

Beate Vera
WAS DEN RABEN 
GEHÖRT
Kriminalroman
Broschur, 296 S.
€ 9,95               ISBN -835-5

Beate Vera
WER DIE LÜGE KENNT
Kriminalroman
Broschur, 296 S.
€ 9,95               ISBN -868-3

 Wer
die Lüge

kennt
Im Frühjahr

2023 erscheint
der nächste 

Lichterfelde-Krimi
von Beate Vera!

Auch als E-Books verfügbar
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Auch als E-Books verfügbar

€ 7,95        ISBN -769-3 € 7,95        ISBN -768-6 € 7,95        ISBN -737-2€ 7,95        ISBN -797-6€ 7,95        ISBN -817-1 € 7,95        ISBN -816-4 € 7,95        ISBN -736-5

€ 7,95        ISBN -735-8 € 7,95        ISBN -717-4 € 7,95        ISBN -716-7 € 7,95        ISBN -715-0 € 7,95        ISBN -680-1 € 7,95        ISBN -678-8€ 7,95        ISBN -679-5

€ 7,95        ISBN -657-3 € 7,95        ISBN -643-6€ 7,95        ISBN -656-6 € 7,95        ISBN -578-1€ 7,95        ISBN -642-9

€ 7,95        ISBN -554-5€ 7,95        ISBN -555-2€ 7,95        ISBN -556-9€ 7,95        ISBN -577-4 € 7,95        ISBN -585-9

€ 7,95        ISBN -855-3 € 7,95        ISBN -854-6€ 7,95        ISBN -873-7

_______

Es geschah in

Berlin
 1976
_______

€ 7,95        ISBN -866-9

_______

Es geschah in

Berlin
 1972
_______

     Petra Gabriel
            Im Rausch

Kriminalroman

 Jaron

€ 7,95        ISBN -867-6

_______

Es geschah in

Berlin
 1974
_______

Bettina Kerwien
Au revoir, Tegel

Jaron

Kriminalroman

€ 8,95        ISBN -880-5€ 10,–        ISBN -882-9

 

_______

Es geschah in

Berlin
 1980
_______

Zurzeit nur als E-Book verfügbar:

Peter Brock
DAS SCHÖNE FRÄULEIN LI (1922)
€ 5,49
ISBN 978-3-95552-006-9

Wolfgang Brenner
STINNES IST TOT (1924)
€ 5,49
ISBN 978-3-95552-007-6

Petra Bauer
UNSCHULDSENGEL (1926)
€ 5,49
ISBN 978-3-95552-008-3

Horst Bosetzky
BÜCHERWAHN (1928)
€ 5,49
ISBN 978-3-95552-009-0 

Klaus Vater
AM ABGRUND (1934)
€ 5,49
ISBN 978-3-95552-012-0

NEU
2022
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Clemens Beeck (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN 
HAMBURG
Broschur, 128 S.,  
225 farbige Fotos
€ 10,–
ISBN -840-9/-841-6 (5 Ex.)

HAMBURG HIGHLIGHTS
€ 10,–, engl. 
ISBN -842-3/-843-0 (5 Ex.)

Bernd Weinkauf (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN LEIPZIG
Broschur, 128 S.,
228 farbige Fotos
€ 10,–
ISBN -929-1/-930-7 (5 Ex.)

LEIPZIG HIGHLIGHTS
€ 10,–, engl.
ISBN -931-4/-932-1 (5 Ex.) 

ЛЕЙПЦИГСКИЕ 
МАГНИТЫ
€ 10,–, russ.
ISBN -907-9/-908-6 (5 Ex.)

Clemens Beeck (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN DRESDEN
Broschur, 128 S.,  
233 farbige Fotos
€ 10,–
ISBN -914-7/-915-4 (10 Ex.)

DRESDEN HIGHLIGHTS 
€ 10,–, engl.
ISBN -916-1/-917-8 (5 Ex.)

ДРЕЗДЕНСКИЕ МАГНИТЫ
€ 10,–, russ.
ISBN -918-5/-919-2 (5 Ex.)

Ine Dippmann / 
Uwe Schimunek
LEIPZIG MIT KINDERN
Klappenbr., 96 S., 
90 überw. farbige Fotos
€ 9,95               ISBN -940-6

Leipzig
mit Kindernmit Kindernmit Kindern

Der 
Stadtführer

zum Mitmachen
Raten, Selbst-

Entdecken

Jaron

Arno Specht / 
Uwe Schimunek
GEISTERSTÄTTEN 
SACHSEN-ANHALT
Vergessene Orte 
Broschur, 96 S.,  
90 farbige Fotos
€ 12,95             ISBN -948-2

Arno Specht / 
Uwe Schimunek
GEISTERSTÄTTEN 
THÜRINGEN
Vergessene Orte 
Broschur, 96 S.,  
80 farbige Fotos 
€ 12,95             ISBN -947-5

Arno Specht / 
Uwe Schimunek
GEISTERSTÄTTEN 
SACHSEN
Vergessene Orte
Broschur, 96 S.,  
80 farbige Fotos
€ 12,95             ISBN -849-2

Martin Kaule / Arno Specht
GEISTERSTÄTTEN
Vergessene Orte 
in Mecklenburg-
Vorpommern
Broschur, 96 S., 
76 farbige Fotos 
€ 14,–               ISBN -794-5

 

Jaron Verlag

Vergessene Orte 
in Mecklenburg-Vorpommern 

Martin Kaule 
Arno Specht

Mecklenburg-Vorpommern hat nicht nur herausgeputzte Touristenregionen, 
feinsandige Strände und aufwendig restaurierte Altstädte zu bieten. 
In dem Bundesland an der Ostsee findet man auch geheimnisvolle 

»Geisterstätten«: Orte, die einst von Bedeutung waren, in denen 
heute aber Ruhe und Verfall herrschen.

Vierzehn solcher Relikte der Vergangenheit werden hier vorgestellt, darunter 
das von den Nationalsozialisten geplante Seebad in Prora, die morbide 
Seefahrtsschule in Wustrow, die Landesirrenanstalt Domjüch mit ihrer 

unheilvollen Geschichte und der obskure Stasi-Bunker bei Crivitz. 

Martin Kaule und Arno Specht haben sich auf die Spuren des Verfalls 
begeben und zeigen in stimmungsvollen Bildern und Geschichten ein weithin 

unbekanntes Mecklenburg-Vorpommern: vergessen, verlassen, 
still und voll schaurigem Charme.
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Stefan Büttner / Martin 
Kaule / Arno Specht
GEISTERSTÄTTEN DER 
SOWJETS
Vergessene Orte im Osten 
Deutschlands
Broschur, 96 S.,  
80 farbige Abb.
€ 12,95             ISBN -093-9

Jaron Verlag

Vergessene Orte im Osten Deutschlands

Stefan Büttner 
Martin Kaule 
Arno Specht

Martin Kaule /
Arno Specht
GEISTERSTÄTTEN DER 
NS-DIKTATUR
Vergessene Orte im Osten
Broschur, 96 S.,  
90 farbige Abb.
€ 14,–               ISBN -881-2

Clemens Beeck (Text)
Günter Schneider (Fotos)
HIGHLIGHTS IN WEIMAR
Broschur, 128 S.,  
238 farbige Fotos
€ 10,– (unv. Ladenpreis)
ISBN -923-9/-924-6 (10 Ex.)

WEIMAR HIGHLIGHTS 
English
€ 10,– (unv. Ladenpreis)
ISBN -925-3/-926-0 (5 Ex.)

Günter Schneider (Fotos)
Clemens Beeck (Text)
FASZINIERENDES  
DRESDEN
Broschur, 96 S.,
151 überw. farbige Fotos
€ 12,–               ISBN -941-3

Uwe Schimunek
SCHLÖSSER IN 
THÜRINGEN
Klappenbr., 192 S.,  
219 teils farbige Fotos
€ 14,–               ISBN -949-9

FASCINATING DRESDEN
€ 12,–, engl.     ISBN -942-0

DRESDE, VILLE 
FASCINANTE
€ 12,–, franz.    ISBN -943-7

ОЧАРОВЫВАЮЩИЙ 
ДРЕЗДЕН 
€ 12,–, russ.     ISBN -944-4

Arnt Cobbers
AUGUST DER STARKE
Auf den Spuren des 
sächsischen Kurfürsten in 
Dresden und Umgebung
Broschur, 96 S.,
140 überw. farbige Abb. 
€ 12,95             ISBN -938-3

AUGUSTUS THE STRONG
English
€ 14,95             ISBN -939-0 

August der Starke
Arnt Cobbers

Jaron Verlag

Auf den Spuren des sächsischen Kurfürsten 
in Dresden und Umgebung

Mit a
ktu

elle
n
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oris

ch
en

Bild
ernArnt Cobbers

DANIEL LIBESKIND IN 
DEUTSCHLAND /  
IN GERMANY
Deutsch • Englisch
Broschur, 112 S.,
61 überw. farbige Abb.
€ 19,95             ISBN -804-1

AKTUALISIERTE
NEUAUFLAGE
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Die Sonderausgabe der bewährten Geschichte Berlins – als opulenter Geschenkband von 2007. Was drin steht, stimmt noch immer. Aber die letz-ten 15 Jahre fehlen. (Deshalb erscheint im Okto-ber ja auch der zweite Teil der Neuausgabe in der Kompakt-Reihe.)

Arnt CobbersBERLIN - DIE GESCHICHTEGeb. mit Schutzumschlag, 272 S., 259 überw. farbige Abb.
€ 39,90             ISBN -672-6(unv. Ladenpreis)

engl.     ISBN -785-3

franz.    ISBN -786-0

span.    ISBN -787-7

ital.       ISBN -788-4

Günter Schneider · Clemens Beeck

Jaron

BERLIN
Die Sehenswürdigkeiten in Bildern

Günter Schneider (Fotos)

Clemens Beeck (Text)

BERLIN – DIE 

SEHENSWÜRDIGKEITEN  
IN BILDERN

Geb., 96 S., 129 Fotos

€ 12,–               ISBN -784-6

(unv. Ladenpreis)

Ein schöner Bildband mit allen Highlights von Ber-

lin. Ideal als Geschenk oder Souvenir, mit Texten 

auf Deutsch, Englisch, Französisch, Italienisch 

oder Spanisch. Nur das Humboldt-Forum fehlt. 

Denn der Band ist bereits von 2015. Sonst ist alles 

Wichtige drin.

engl.     ISBN -780-8franz.    ISBN -781-5span.    ISBN -782-2ital.       ISBN -783-9

Auch das war mal ein Standardwerk – das in die Jahre 
gekommen ist. Es stammt von 2015 und präsentiert, 
großzügig bebildert, alle wichtigen Neubauten in Ber-lin seit dem Jahr 1990. Nur fehlt leider das Humboldt-Forum. Auch diesen Band geben wir zu Sonderkonditi-onen ab – in den Versionen auf Deutsch, Englisch, 

Französisch, Italienisch und Spanisch.Arnt Cobbers (Text)Günter Schneider (Fotos)NEUE ARCHITEKTUR IN BERLIN
Broschur, 128 S., 167 Fotos, 1 Karte € 12,–               ISBN -779-2(unv. Ladenpreis)

Manche Bücher überdauern als Klassiker die Zeiten. Andere sind irgendwann nicht mehr aktuell. Von den folgenden Bänden, die schon ein 
paar Jahre auf dem Buckel haben, wollen wir uns verabschieden. Die sind immer noch schön – aber leider nicht mehr auf dem neuesten 
Stand. Da gewähren wir Ihnen üppige Sonderkonditionen. Die Ladenpreisbindung haben wir aufgehoben.



VERLAGSADRESSE

Jaron Verlag
Erdmannstraße 6
10827 Berlin
Tel. (Neu): (030) 784 82 07
E-Mail: info@jaron-verlag.de
www.jaron-verlag.de
www.jaron-buchshop.de

AUSLIEFERUNG

VAH Jager
Straße der Einheit 142–148
14612 Falkensee
Tel:	(03322) 128 69 15
Fax:	(03322) 128 69 98
E-Mail: info@vah-jager.de

VERTRETUNG

Berlin, Brandenburg,
Mecklenburg-Vorpommern
Martina Wagner
Liselotte-Herrmann-Straße 2
10407 Berlin
Tel.: (030) 421 22 45
E-Mail: berliner-
verlagsvertretungen
@t-online.de

Remissionen nur mit Genehmigung des Verlages und der Vertretungen und ausschließlich an unsere Auslieferung (Bearbeitungs-
gebühr: 10% vom Ladenpreis). Werden im Einzelfall ungenehmigte Rücksendungen angenommen, so beträgt die Bearbeitungs-
gebühr 20% vom Ladenpreis. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten. Stand: 12.05.2022. ISBN: 978-3-89773-145-5
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Sommerhafte Sonderkonditionen

ISBN 978-3-89773-129-5

Paket 2:
Kommissar Peter Kappe

3 Ex. Au Revoir, Tegel (VK € 7,95)
3 Ex. Tot im Teufelssee (VK € 7,95)

3 Ex. Rebellen (VK € 8,95)
3 Ex. Tiergarten Blues (VK € 10,-)

Brutto-Einkaufspreis: € 55,- (Rabatt: 48 %)
ISBN: 978-3-89773-129-5
Auslieferung: ab sofort

Paket 1:
Die Berlin-Bibliothek

3 Ex. Frau Hempels Tochter (VK € 14,-)
3 Ex. Das Mädchen an der Orga Privat (VK € 14,-)

3 Ex. Detektiv Kranich (VK € VK 14,-)
3 Ex. Die glückliche Hand (VK € 14,-)
3 Ex. Spreemann & Co. (VK € 16,-)

Brutto-Einkaufspreis: € 112,- (Rabatt: 48 %)
ISBN: 978-3-89773-128-8
Auslieferung: Juli 2022

ISBN 978-3-89773-128-8


